

**STATE OF NEW YORK
PUBLIC SERVICE COMMISSION**

**Proceeding on Motion of the
Commission Regarding an
Energy Efficiency Portfolio
Standard**

Case 07-M-0548

**RESPONSE OF CURRENT GROUP, LLC TO ADMINISTRATIVE
LAW JUDGE ELEANOR STEIN'S QUESTIONS TO PARTIES**

CURRENT Group, LLC ("CURRENT") hereby submits its responses to the ALJ's June 22, 2007 questions to Parties: To the extent the ALJ has asked a question which is not covered by these responses, CURRENT takes no position on such question.

ALJ Question 5. Are you aware of any specific market transformation energy efficiency programs that are not already being pursued in New York? If possible, please provide a description, cost per MWh or Decatherm, and total resource cost test score for each program.

CURRENT Response: As set forth in the written statement provided in this proceeding by James Mollenkopf and the presentation by James Bolin at the Overview Forum of July 20, 2007, CURRENT's Smart Grid solutions are one such market transformation energy efficiency program.

ALJ Question 6. What entities would be most appropriate and effective in delivering

- (a) market transformation type programs?.
- (b) Peak shaving/demand response type programs?

CURRENT Response: CURRENT, working with the joint utilities and others, including ESCOs and DSM providers would be such entities.

ALJ Question 8. Is your entity or organization interested in being a provider of energy efficiency programs? If so, what types?

CURRENT Response: CURRENT is very much interested in being a provider of energy efficiency programs in New York State, and as its testimony at the Overview Forum makes clear, a *CURRENT*® Smart Grid technology will enable the precise measurement and verification of such programs.